




Medir la Encuesta de Percepción Ciudadana para el año 2023.Objetivo

Clima de opinión económica, alimentación, perspectivas de ciudad, primera infancia, 
educación, salud, servicios públicos, equipamiento del barrio, vivienda, seguridad, 
participación ciudadana, corresponsabilidad, oferta cultural y deportiva, movilidad, 
espacio público, medio ambiente, gestión pública, módulo electoral.

Temas que indago la encuesta

Campo realizado por Cifras y Conceptos

Fechas trabajo campo Del 9 de noviembre al 22 de diciembre de 2023

FICHA TECNICA 2023-II

Tamaño de la muestra

Población objetivo Hombres a mujeres, mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos.

Técnica
Encuesta presencial en hogares con cuestionario estructurado, con duración de 45 
minutos.

Margen de error y nivel de 
confianza

Los datos se ponderan por las variables de sexo, edad a estrato, con un margen de error 
4,2%, margen de error calculado con un nivel de confianza del 95%.

1.511 encuestas. 

Probabilístico, multietápico, estratificado, de conglomerados de áreas.Muestreo



DETALLE DE LA MUESTRA 2023-II

46,2%
53,8%

Hombres Mujeres

17,5%

20,5%

17,9%

16,9%

13,3%

13,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años
47,3% 43,3%

9,3%

Bajo (1 y 2) Medio (3 y 4) Alto (5 y 6)



1. Optimismo y perspectiva ciudadana
2. Situación económica
3. Salud
4. Primera infancia

5. Movilidad
6. Seguridad
7. Educación                                                                                                                    
8. Oferta cultural y deportiva
9. Vivienda y Servicios Públicos
10. Medio ambiente y espacio público
11. Gestión global / pública
12. Corresponsabilidad y cultura ciudadana                                                                             

TABLA DE CONTENIDO





EVCV5-000. La EPC de febrero a marzo de 2023 preguntó ¿Cómo se imagina usted su ciudad al cierre de este año?, 

la EPC de diciembre de 2023 preguntó ¿Cómo se imagina usted Cali el próximo año? Febrero-marzo de 2023 (1.500 

encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)  

11%

24%

35%

20%

10%

Mucho peor hoy

Mucho mejor que 

hoy

Al cierre del 
año (2023)

Feb-mar 23

Ni mejor ni peor 

que hoy

Mejor que hoy

Peor que hoy

3%

13%

26%

40%

18%

El próximo 
año (2024)

Nov-dic 23

EDAD

SEXO

ESTRATO

56%

60%

59%

62%

52%

60%

57%

60%

56%

59%

65%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Mucho mejor o mejor que hoy (nov-dic 2023)



Usted personalmente, ¿qué tan orgulloso(a) se siente de Cali ahora, en una escala de 1 a 5, donde 1 es nada 

orgulloso a 5 es muy orgulloso? Puede utilizar cualquier número de la escala.  Noviembre-diciembre 2023 (1.511 

encuestas)  

19% 22% 59%

No orgulloso
(1+2)

Orgulloso
(4+5)

TOTAL

Ni orgulloso ni 
no orgulloso

EDAD

SEXO

ESTRATO

53%

59%

55%

62%

60%

65%

59%

59%

56%

59%

70%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Orgulloso (nov-dic 2023)



CV1. Teniendo en cuenta una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy Satisfecho  ¿Qué tan 

satisfecho(a) se siente Usted con… como una ciudad para vivir? Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), 

Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)  

25% 16%

32%

20%

42%
64%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Insatisfechos
(1+2)

Satisfechos
(4+5)

TOTAL

Ni satisfechos 
ni insatisfechos

EDAD

SEXO

ESTRATO

63%

55%

66%

68%

69%

68%

65%

64%

63%

64%

67%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Satisfechos (nov-dic 2023)





AL1. En las últimas CUATRO semanas, ¿usted o algún miembro de su hogar tuvo que comer menos de TRES 

comidas diarias **porque no había suficientes alimentos** ?

Noviembre-diciembre, 2023 (1.511 encuestas)  

19%

81%

Sí

No

TOTAL

EDAD

SEXO

ESTRATO

13%

17%

19%

20%

23%

25%

14%

24%

28%

13%

6%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Sí (nov-dic 2023)



CO1. En una escala donde  1  es nada a 5  es totalmente,  ¿Qué tan de acuerdo está Usted con que…?

Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)  

Porcentaje de quienes están de acuerdo SEXO
Hombre 42% 33% 22%

Mujer 36% 31% 17%

EDAD

18 a 25 años 35% 25% 16%

26 a 35 años 38% 31% 22%

36 a 45 años 38% 31% 20%

46 a 55 años 43% 36% 20%

56 a 65 años 32% 30% 16%

Más de 65 

años
48% 40% 21%

ESTRATO

Bajo (1+2) 33% 32% 18%

Medio (3+4) 42% 31% 19%

Alto (5+6) 54% 33% 26%

Se puede ser optimista sobre la situación 
futura de la economía de Cali 29% 36%

En Cali es fácil emprender con éxito una 
actividad económica independiente 21% 32%

En Cali es fácil encontrar trabajo 12% 19%

nov-dic 2023

Feb-mar 

23

Nov-dic 

23





SA4. ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con el servicio de salud que recibió durante el último año, 

usando estas opciones? Febrero-marzo 2023 (1.351 encuestas),Diciembre 2023 (946 encuestas)   

27% 23%

20% 19%

52% 58%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Insatisfecho

Satisfecho

Ni insatisfecho 
ni satisfecho

Satisfecho (nov-dic 2023)

EDAD

SEXO

ESTRATO

55%

60%

55%

52%

58%

69%

60%

57%

58%

56%

68%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)



SA-000. ¿Cuál es la principal razón por la que se encuentra insatisfecho con  los servicios de salud que 

recibió durante el último año? Febrero-marzo 2023 (370 encuestas), Noviembre-diciembre (218 

encuestas)

46%

24%

15%

4%

4%

2%

2%

1%

1%

3%

 Tiempos de espera para recibir atención

 Dificultad para las citas médicas

 Mala calidad del servicio de salud en el diagnóstico,

tratamiento o procedimientos brindados

 Demasiados o complejos procesos administrativos

para recibir los servicios de salud

 Poca amabilidad del personal asistencial

No entregan medicamentos

 Tener que desplazarse a otra ciudad para recibir

atención y procedimientos especializados

 Alto costo de los tratamientos médicos

Inadecuadas instalaciones de los prestadores de

servicios de salud

Otras



SA3. En referencia a la última cita MÉDICA que usted solicitó en el último año, ¿cuántos días transcurrieron entre el 

momento de pedir la cita y obtener el servicio? Noviembre-diciembre 2023 (946 encuestas)   

35%

17%

12%

11%

22%

2%

1%

Entre 1 y 5 días

Entre 6 y 10 días

Entre 11 y 20 días

Entre 21 y 30 días

Más de 30 días

Era una urgencia

No he solicitado citas

médicas en el último año



21%

19%

13%

12%

12%

10%

7%

6%

Fortalecer los comedores comunitarios que hay

en la ciudad, centrando su atención en la

primera infancia.

Ampliar la cobertura de los programas de

alimentación en colegios, guarderías y CDI's.

Implementar programas de educación

alimentaria y nutricional para padres o

acudientes de los menores.

Apoyar al campesino en la producción de

alimentos para que sea más económico

acceder a ellos en la ciudad.

Monitorear y analizar la situación alimentaria y

nutricional de la primera infancia de forma

periódica.

Focalizar ayudas alimentarias en los menores

con deficiencias nutricionales.

Prevenir las pérdidas y desperdicios de

alimentos.

Transferencias económicas condicionadas para

mejorar el acceso y consumo de alimentos de la

población más pobre.

PI_N. ¿Cuál considera usted que debe ser la principal apuesta para garantizar una nutrición adecuada en la 

primera infancia (0-5 años)? Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)





MV3. ¿Qué medio de transporte usó Usted principalmente para desplazarse en sus actividades habituales?

Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

29%

23%

12%

6%

8%

4%

9%

3%

4%

2%

29%

24%

14%

8%

6%

5%

4%

4%

3%

2%

 Transporte masivo MIO

 Moto particular

 Carro particular

 Bus/Buseta/Micro/Ejecutivo/Colectivo

 Bicicleta

 Taxi

 A pie

Plataformas digitales (Uber, Didi, Cabify,

in driver)

 Transporte informal/Pirata (motocarro,

mototaxi, bicitaxi y otros

Otro

feb-mar 23

nov-dic 23

13%

11%

2%

Moto

Carro

Bicicleta



MV4. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy satisfecho ¿qué tan satisfecho(a)  estuvo usted 

con el medio de transporte que  utilizó principalmente? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Noviembre-diciembre 

2023 (1.511 encuestas)   

80%

86%

77%

77%

75%

56%

69%

49%

32%

92%

90%

90%

82%

71%

66%

65%

48%

32%

 Carro particular

 Moto particular

Plataformas digitales (Uber, Didi, Cabify,

in driver)

 Bicicleta

 Taxi

 A pie

 Transporte informal/Pirata (motocarro,

mototaxi, bicitaxi y otros

 Bus/Buseta/Micro/Ejecutivo/Colectivo

 Transporte masivo MIO

feb-mar 23 nov-dic 23



MV2. Usted percibe que, en general, sus trayectos habituales en el último año, ¿toman el mismo 

tiempo, toman más tiempo, o toman menos tiempo que el año pasado? Noviembre-diciembre 2023 

(1.511 encuestas)   

53%

50%

50%

46%

44%

37%

34%

34%

30%

 Transporte informal/Pirata

(motocarro, mototaxi, bicitaxi y otros

 Carro particular

 Taxi

Plataformas digitales (Uber, Didi,

Cabify, in driver)

 Transporte masivo MIO

 Moto particular

 Bicicleta

Bus/Buseta/Micro/Ejecutivo/Colectivo

 A pie



MV13.  En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho(a) a 5 es muy satisfecho(a), ¿qué tan 

insatisfecho(a) o satisfecho(a) está usted con los siguientes aspectos relacionados con el tránsito. 

Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas) 

59%

56%

47%

51%

45%

45%

43%

51%

44%

50%

48%

45%

44%

42%

39%

37%

36%

32%

Cultura ciudadana

El control al cumplimiento de

normas de tránsito

Funcionamiento de semáforos

Agentes de tránsito

Los paraderos en la ciudad

La atención de accidentes

Puentes peatonales

Las campañas educativas

Las cebras para paso

peatonal

feb-mar 23 nov-dic 23





VS8 y VS10. En una escala de 1 a 5, donde 1 es nada seguro a 5 es muy seguro,  ¿qué tan seguro se siente usted en su 

barrio? Y ¿qué tan seguro se sintió en la ciudad? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

27% 21%

27%
23%

45% 56%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Inseguro

Seguro

BARRIO

Ni seguro ni 
inseguro

44% 36%

35%
35%

21% 29%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

CIUDAD



VS9. Ahora, por favor dígame ¿cuáles son los problemas más graves en relación con la seguridad que se presentan en su barrio?

Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

35%

26%

20%

13%

6%

3%

3%

2%

2%

0%

Atracos callejeros

Drogadicción

 No se presenta ningún problema

grave de seguridad

Las pandillas

Tráfico de drogas

Robos a carros o partes de carros

Asaltos a casas o apartamentos

Se presentan casos de homicidio

Atracos a tiendas o negocios del

barrio

Vandalismo contra edificaciones,

parques y otros



VS15. Durante el último año, ¿usted ha sido víctima de algún delito? y VS15_000. ¿De qué tipo de delito fue víctima?

Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

SI

18%

Feb-mar 

23

Nov-dic 

23

SI

16%

87%

3%

4%

3%

3%

86%

5%

4%

4%

1%

Hurto

Violencia interpersonal

Amenazas

Estafa

Extorsión

feb-mar 23

nov-dic 23



VS17. ¿Denunció el delito por el cual fue víctima? y VS17A ¿Por qué no denunció?

Noviembre-diciembre 2023 (241 encuestas)   

Nov-dic 

23

SI

40%

37%

32%

7%

7%

17%

No cree que la

denuncia vaya a

generar alguna

solución

Ha denunciado antes y

no ha pasado nada

Teme represalias

No tiene información

sobre cómo o dónde

denunciar

Otro

NO

60%



VS18. Usted considera que la probabilidad de que un delito sea sancionado en Cali es …

Noviembre-diciembre, 2023 (1.489 encuestas)  

67% 20% 12%

Muy baja-
Baja

Muy alta-
Alta

TOTAL

Media

EDAD

SEXO

ESTRATO

57%

69%

65%

69%

73%

73%

66%

68%

68%

67%

60%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Femenino

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Muy baja-Baja (nov-dic 2023)





ED3N. ¿Cuántos niños y jóvenes de su hogar NO han estudiado durante el último año?
Noviembre-diciembre 2023 (520 encuestas)

Hogares donde menores no estudiaron en el 

último año(nov-dic 2023)

ESTRATO

20%

15%

2%

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)

Nov-dic 

23

18%



ED4-000. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy satisfecho ¿Qué tan satisfecho (a) 
está usted en general con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar entre 5 a 17 años 

que asisten a un establecimiento educativo público?
Febrero-marzo 2023 (728 encuestas), Noviembre-diciembre (337 encuestas) 

22% 12%

20%
22%

57% 66%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Insatisfecho

Satisfecho

Ni insatisfecho 
ni satisfecho

5% 6%
13% 8%

82% 86%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS OFICIALES

COLEGIOS PRIVADOS



8
%

8
%

1
0

%

2
0

%
2

0
%

2
2

%

72%

72%

68%

Docentes

Disponibilidad

de cupos y

proceso de

matricula

Condiciones

físicas del

colegio e

infraestructura

4
%

6
%

1
%

8
%

1
2

%
1

2
%

88%

82%

87%

ED7N y ED8N: ¿En su opinión qué tan satisfecho está sobre la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de 

este hogar en los siguientes aspectos? Noviembre-diciembre de 2023 (337 encuestas establecimientos públicos, 

169 encuestas establecimientos privados) 

Colegios Públicos Colegios Privados

nov-dic 23
Insatisfechos Ni satisfechos ni insatisfechos Satisfechos



ED11N. En una escala donde 1 que es NADA y 5 TOTALMENTE, ¿qué tan de acuerdo está Usted con…? 

Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

13%

27%

31%

31%

19%

30%

32%

34%

67%

43%

37%

34%

En Cali la educación

universitaria, técnica y

tecnológica es muy costosa

En Cali la educación

universitaria, técnica y

tecnológica sirve para conseguir

trabajo

En Cali es fácil permanecer y

graduarse en educación superior

En Cali hay suficientes cupos

para acceder a educación

universitaria, técnica y

tecnológica

En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo





CR1 y CR2. Durante el último año, de las siguientes actividades culturales y deportivas y recreativas ¿en cuáles ha 

participado? Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

26%

13%

11%

9%

8%

8%

7%

7%

3%

3%

2%

50%

Cine

Ferias

Conciertos

Visitar monumentos / sitios

históricos

Festivales

Visitar museos/ galerías /

bibliotecas

Teatro

Conferencias

Tertulias literarias

Carnaval

 Otro

Ninguna

39%

34%

32%

21%

20%

20%

9%

1%

28%

Ir a parques

Ir a restaurantes

Visitar centros comerciales

Practicar algún deporte/

actividad física

Baila/ sale a bailar

Participar en la ciclovía

Actividades deportivas como

espectador, sin   incluir por

televisión

Otra

Ninguna

CULTURALES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS





VS6. ¿Usted vive en una vivienda? Y VS7. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy Satisfecho, ¿qué 

tan satisfecho se siente con la vivienda que habita?  Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

48%

40%

4%

3%

1%

1%

3%

En arriendo o subarriendo

Propia, totalmente pagada

Propia, la están pagando

En usufructo, es decir que con

autorización del propietario Uds.

ocupan esta vivienda

Propiedad colectiva

Posesión sin título u ocupante de

hecho, es decir que esta vivienda ha

sido construida sobre un lote que no es

de su propiedad

Otra.

78%

91%

87%

85%

78%

71%

82%

En arriendo o subarriendo

Propia, totalmente pagada

Propia, la están pagando

En usufructo, es decir que con

autorización del propietario Uds.

ocupan esta vivienda

Propiedad colectiva

Posesión sin título u ocupante de

hecho, es decir que esta vivienda ha

sido construida sobre un lote que no es

de su propiedad

Otra.



¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con el barrio donde vive, usando estas opciones? Puede utilizar 

cualquier número de la escala Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

11%

29%

30%

21%

25%

25%

68%

46%

45%

Barrio en general

Parques y zonas

verdes públicas en

el barrio

Vías en el barrio

Insatisfechos Ni satisfechos ni insatisfechos Satisfechos



SP-000. En una escala de 1 a 5, donde 1 es Muy Insatisfecho a 5 es Muy Satisfecho  ¿Qué tan satisfecho(a) 

está usted en general con el servicio de…?

Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

6%

8%

10%

11%

17%

19%

11%

14%

13%

18%

22%

21%

83%

78%

77%

71%

61%

60%

Gas domiciliario

Agua

Energía

Alcantarillado

Aseo y recolección

de basuras

Internet

Insatisfechos Ni satisfechos ni insatisfechos Satisfechos





45%

43%

43%

41%

35%

36%

32%

27%

24%

15%

51%

48%

40%

39%

38%

29%

27%

24%

18%

14%

Escenarios deportivos

Parques

Zonas verdes

Plazas/Plazoletas

Luminarias públicas (alumbrado

público)

Bici carriles

Andenes

Bancas

Canecas

Baños públicos

feb-mar 23

nov-dic 23

EP1B. ¿Qué tan insatisfecho(a) o satisfecho(a) estuvo usted con los siguientes  aspectos relacionados con el espacio 

público Febrero-marzo 2023?(1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

Satisfacción



MA3. ¿Qué tan insatisfecho(a) o satisfecho(a) estuvo usted con los siguientes aspectos relacionados con el medio 

ambiente en la ciudad? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

40%

26%

32%

12%

17%

18%

12%

40%

30%

30%

15%

14%

14%

14%

La cantidad de árboles en la

ciudad

La calidad del aire

La calidad del agua, ríos,

quebradas, humedales, mares,

ciénagas, bahías, caños, etc.

El manejo de las basuras en las

calles

La contaminación visual de la

ciudad (carteles, cables,

antenas, postes, etc.)

El ruido de la ciudad

El proceso de recolección de

escombros en las calles

feb-mar 23

nov-dic 23

Satisfacción



MA13. ¿Cuáles de las acciones contenidas en esta tarjeta realiza usted  a su familia para ayudar a cuidar el 

ambiente en la ciudad? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

67%

60%

51%

33%

40%

29%

22%

10%

11%

3%

66%

54%

51%

49%

39%

32%

19%

15%

12%

4%

Ahorran agua

Reciclan

No arrojan basuras a las calles,

quebradas o ríos

Desconectan los aparatos

eléctricos o electrónicos cuando

no están en uso

 Cuidan las zonas verdes

Llevan bolsas no plásticas al

supermercado

Re usan o reducen el uso de

plásticos de un solo uso

Usan medios de transporte

sostenibles (bicicleta, a pie,

transporte público)

 Usan racionalmente los aparatos

de calefacción o ventilación

Ninguna

feb-mar 23

nov-dic 23





60%

56%

39%

33%

21%

27%

17%

5%

6%

7%

9%

9%

4%

2%

2%

2%

1%

62%

53%

47%

44%

21%

18%

15%

8%

7%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

Salud

Educación

Empleo

Pobreza y vulnerabilidad

Seguridad ciudadana y convivencia

Igualdad de oportunidades (equidad)

Vivienda

Movilidad y transporte

Servicios públicos

Comportamiento ciudadano

Cultura (promoción y acceso)

Recreación y deporte

Medio ambiente

Gestión pública (eficiencia y transparencia)

Migración

Espacio Público

Ruralidad

feb-mar 23

nov-dic 23

PR1A. ¿en orden de importancia cuáles serían los tres temas principales a los que debería prestarle más atención 

la Administración de su Ciudad (RM) Febrero-marzo? (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre (1.511 encuestas)



GP1. Ahora voy a mencionarle el nombre de algunas entidades de Cali para que por favor me diga si usted tiene, de 

cada una de ellas, una imagen desfavorable (1) o favorable (2). Si no conoce (3) alguna de las entidades

Noviembre-diciembre de 2023 (1.511encuestas) 

91%

85%

82%

94%

66%

74%

90%

92%

80%

90%

82%

86%

9%

15%

18%

6%

34%

26%

10%

8%

20%

10%

18%

14%

Metrocali-MIO

Sec.Movilidad

Sec.Seguridad y

Justicis

Policía

Metropolitana

Hacienda

Municipal

Sec.Vivienda y

Hábitat

Sec.Salud

Emcali

DAGMA

Sec.Educación

Sec.Cultura

Sec.Deporte y

Recreación

Conoce No Conoce

69%

69%

62%

56%

55%

53%

52%

48%

45%

36%

31%

25%

31%

31%

38%

44%

45%

47%

48%

52%

55%

64%

69%

75%

Desfavorable Favorable



CG7. Usando las opciones de esta tarjeta, ¿qué tanto cree usted que ha cambiado el nivel de corrupción en su 

ciudad durante el último año? Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

49% 41%

36% 50%

15% 9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Aumentado

Disminuido

Mantenido

Aumentado (nov-dic 2023)

EDAD

SEXO

ESTRATO

37%

44%

38%

37%

44%

51%

43%

40%

37%

45%

45%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

55 a 65 años

Más de 65 años

Hombres

Mujeres

Bajo (1+2)

Medio (3+4)

Alto (5+6)



CC2. ¿La imagen que Usted tiene del Concejo de la ciudad es favorable o desfavorable? Y  CC5. ¿Usted cómo califica, en 

términos generales, la gestión del Concejo de Cali, en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy mala gestión y 5 muy buena gestión? 

Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas),Diciembre 2023 (1.511 encuestas)   

70% 85%

30% 15%

feb-mar 23 nov-dic 23

No Conoce Conoce

79% 73%

21% 27%

feb-mar 23 nov-dic 23

Favorable Desfavorable

44% 46%

47% 43%

9% 11%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

feb-mar 23 nov-dic 23

Mala

Buena

Regular



GP_000 Priorice, de acuerdo con lo que usted considera más importante, las 3 cosas que más le hace falta a la 

administración pública de su ciudad Febrero-marzo de 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 

encuestas)   

72%

56%

52%

32%

29%

38%

21%

71%

61%

44%

34%

33%

29%

28%

Mayor transparencia en los

procesos de contratación

Mejor administración de los

recursos públicos

Mayor conocimiento de las

realidades del territorio

Acceso público de la

información

Escogencia de funcionarios

con las cualificaciones

necesarias y por méritos

Focalización de intervenciones

públicas

Ser más abierto a trabajar en

conjunto con otras entidades

(sector privado, ONGs)

feb-mar 23

nov-dic 23





RC1. De las siguientes instituciones de la ciudad, ¿cuáles cree Usted que están realizando acciones por mejorar su 

calidad de vida? Noviembre-diciembre de 2023 (1.511encuestas) 

21%

14%

9%

8%

7%

7%

5%

5%

4%

3%

La Alcaldía

La Gobernación

Las iglesias

La Junta de Acción

Comunal de su barrio

La Policía

El Gobierno Nacional

Las universidades

El Concejo

Las empresas de servicios

públicos

La empresa privada/ los

empresarios

TOP 10



RC3. Ahora le voy a mencionar algunos aspectos referentes al comportamiento de las personas en la ciudad frente 

al cumplimiento de algunas normas. ¿cómo cree Usted que se comportan los habitantes de Cali en general frente a 

este tema? Noviembre-diciembre de 2023 (1.511 encuestas) 

61%

54%

53%

46%

27%

28%

31%

37%

12%

18%

16%

17%

Respeto a las normas básicas de tránsito

Respeto a las normas ambientales

Cuidado y respeto de los espacios públicos

(parques, zonas verdes) y bienes públicos

(canecas, asientos, teléfonos públicos,

señalización, tapas de alcantarillado,

paraderos de buses)

Respeto a la vida

Mal Ni bien ni mal Bien



CC-005. ¿Qué tanta confianza tiene usted en?

Febrero-marzo 2023 (1.500 encuestas), Noviembre-diciembre 2023 (1.511 encuestas)

86%

83%

77%

75%

76%

70%

69%

65%

56%

44%

42%

47%

24%

81%

80%

69%

69%

68%

66%

66%

60%

46%

43%

42%

39%

23%

El alcalde

Los funcionarios públicos

El sector privado

Los guardas de tránsito

La prensa de la ciudad

Las noticias de televisión

La policía

La información que dan en la radio

Los compañeros de trabajo

Los vecinos

Los amigos

La iglesia

Los parientes

feb-mar 23

nov-dic 23
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